

«ИЗ СЕРДЦА

СТРОЧКИ ВЫСЕКАЮ»

Так был назван творческий вечер заслуженного писателя Мордовской АССР, лауреата Государственной премии Мордовии А. К. Мартынова, который состоялся в Доме культуры «Строитель». Один из старейших писателей нашей республики рассказал собравшимся о своем творческом пути, прочитал стихи на мордовском-эрзя и русском языках, поделился творческими планами.

Артисты государственных театров драмы и музыкальной комедии МАССР читали стихи, исполняли песни на слова А. К. Мартынова. Молодые поэты — ученики Александра Константиновича — от души благодарили своего наставника, читали его произведения.

Цветы, улыбки, аплодисменты были наградой заслуженному писателю республики за его многолетний благодатный труд.

А. ПЕТРОВ.

СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ

г. Саранск

№ 7 ОК 1 1989г